Sucha Michaela

Od: Janeckovéa Helena

Odeslano: stfeda 13. prosince 2017 10:35

Komu: Suchéa Michaela

Predmét: FW: Potvrzeni objednavky ¢.: 2429984 (SO2016-136) na online.officedepot.cz /

Confirmation of order 2429984 (SO2016-136)

Pls zvefejnéni....

From: online.info@officedepot.eu [mailto:online.info@officedepot.eu]

Sent: Wednesday, December 13, 2017 10:15 AM

To: Janeckova Helena

Subject: Potvrzeni objednavky €.: 2429984 (S02016-136) na online.officedepot.cz / Confirmation of order 2429984
(502016-136)

Office
DEPOT

Dobry den,

dékujeme za Vasi objedndvku. Pracujeme na jejim vyfizeni.
NiZe najdete jeji detaily.

V pfipadé potfeby nas muzete kontaktovat na bezplatné lince 800 154 322
nebo na e-mailu infocz@officedepot.eu.

Vas Office Depot

Moje Cislo objednavky SO2016-136
Cislo objednavky: 2429984

Vytvofena uzivatelem: Helena Janec¢kova

Dodavatel

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Décin XVI-Ptipef

Drazd’anska 25

IC: 00029301
DIC: CZ00029301

Zakaznik
Fakturacni adresa Dodaci adresa
355980 403412
Sprava ulozist’ radioaktivnich odpadi SURAO
Praha Litoméfice

Dlazdéna 1004/6 Na Bidnici 2



11000

IC: 66000769

DIC: CZ66000769

Kat. Cislo Nazev

389.308 Mydlo tekuté Linteo sensitive, 5,0 1
Utérky kuchynské LINTEO SATIN

876.996 XXL. 50 m

501.332 Sacky do kosa 30 1, 50 pytli

140.428 Rucniky papirové - Z - bil¢ - 150 ks
Prostfedek na naddobi Jar zelené

260.999 jablko, 900 ml

602.919 Papir toaletni Tork, 3vrstvy, 10 roli

416.647 WC gel Domestos Pine Fresh, 750
ml

MMBI17.4A5 Subkomponenta MMB17.4a5

Doplnujici informace

Datum dodéni:
Cas dorugeni:
Zpusob platby:
Typ dokladu:

Poznamka pro zékaznické odd¢lent:

Poznamka pro fidice:

14.12.2017
06:00 - 14:00
Ptevodni ptikaz
Dodaci list

Neni vyplnéna

412 01

Cena/mj. bez

MnoZstvi DPH.
Cena/mj. s
DPH
227,81 K¢
Lks 275.65 K&
74,01 K&
3 ks 80,55 K&
43,49 K¢
5 bal 52.62 K&
39,13 K&
40 bal 4735 K¢
58,75 K¢
2ks 71.09 K&
151,51 K¢
4 bal 183,33 K¢
90,47 K¢
3 ks 109.47 K&
0,10 K¢
Lks 0.12 K&
Celkem bez
DPH
DPH
Celkem s DPH

Celkem bez
DPH
Celkem s DPH

227,81 Ké
275,65 K¢

222,03 K¢
268,66 K¢

217,45 Ké
263,11 K¢

1 565,20 K¢
1 893,89 K¢

117,50 K¢
142,18 K¢

606,04 K¢
733,31 K¢

271,41 Ké
328,41 K¢

0,10 K¢
0,12 K¢

3 227,54 K¢

677,78 K&
3 905,32 K¢

ustfedna Litoméfice: 416 724 450 pani Kubatova: 416 724 458



Hello,

thank you for your order. We are working on it.
Order details are below.

You can contact us at toll-free number 800 154 322
or at e-mail infocz@officedepot.eu.

Your Office Depot

My order number SO2016-136
Order number: 2429984

Created by: Helena Jane¢kova

Supplier

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Décin X VI-Pripet

Drazd’anska 25

Registration nr.: 00029301
TAX number: CZ00029301

Customer

Bill-to address

355980

Sprava ulozist’ radioaktivnich odpadi
Praha

Dlazdéna 1004/6

11000

Registration nr.: 66000769

TAX number: CZ66000769

Cat. number Name

389 308 Mydlo tekuté Linteo sensitive,
5,01
Utérky kuchyniské LINTEO

SHESEE SATIN XXL, 50 m

501.332 Sacky do kosa 30 1, 50 pytla
Rucniky papirové - Z - bilé -

140.428 150 ks

260.999 Prostfedek na nadobi Jar zelené

jablko, 900 ml
602919 Panir toaletni Tork. 3vrstvv. 10

Quantity

1 EA

3 EA

5PA

40 PA

2EA

4 PA

Ship-to address

403412
SURAO
Litoméfice

Na Bidnici 2

412 01

Price/UOM
without VAT
Price/UOM with
VAT

227.81 K¢
275.65 K¢&

74.01 K¢
89.55 K¢

43.49 K¢
52.62 K¢

39.13 K¢
47.35 K¢

58.75 K¢
71.09 K¢

151.51 Ké

Total without
VAT
Total with
VAT

227.81 K¢
275.65 K¢

222.03 Ké
268.66 K¢

217.45 K¢
263.11 K¢

1,565.20 K¢
1,893.89 K¢

117.50 K¢
142.18 K¢

606.04 K¢



416.647

MMB17.4A5

roli

WC gel Domestos Pine Fresh,
750 ml

Subkomponenta MMB17.4a5

Additional information

Delivery date:
Delivery time:
Payment type:

Document type:

14.12. 2017
06:00 - 14:00
Bank transfer

Delivery note

Note for Customer service: Not filled in

Note for driver:

ustfedna Litoméfice:

183.33 K¢
90.47 K&
3 EA 109.47 K¢
0.10 K&
1EA 0.12 K&
Total without
VAT
VAT
Total with VAT

733.31 K&

271.41 K&
328.41 K¢

0.10 K¢
0.12 K¢

3,227.54 K¢

677.78 K¢

3,905.32 K¢

416 724 450 pani Kubatova: 416 724 458



